A feladat megoldasahoz sziikségiink lesz a kovetkezd segédtételre: Legyen a k és k' korok metszéspontja E és F. Az
E ponton atmend tetszéleges e egyenes messe a k kort P-ben, k'-t pedig Q-ban. Bizonyitsuk be, hogy a PQ szakasz
O felez6pontja barmely e esetén illeszkedik egy az E és F' pontokon atmeng fix K korre.

Az FPQ haromszogben OPF< = « alland6 (keriileti sz6g), hasonloképpen PQF < = § is allando, vagyis fiiggetlen
a P és Q pontok helyzetétdl.



Ebbdl kdvetkezik, hogy a QOF< = ¢ is alland6. Az O felez6pont tehat rajta van az EF szakasz folé irt € szogi
latokoriven. Mégpedig, ha O a k korbe esik és k elvalasztja P-t és Q-t, O a latokorivnek a k korbe es6 FF' ivén van
(1. dbra). Ha viszont a P(Q szakasz felez6pontja a k' korbe esik és k elvélasztja P-t és Q-t, akkor O az el6bb mondott
latokoriv kiegészit® ivén lesz rajta (2. dbra). Ennek igazolasat konnyen leolvashatjuk a 2. abréardl, hiszen most az EF
szakasz O-bol 180° — e sz0g alatt latszik.



Meg kell vizsgalnunk még azokat az eseteket, amikor k nem valasztja el a P és () pontokat. Essen most P és @ a
k korbe. A PF(Q haromszog két szoge most is a és [ (allando), ezért az EF szakasz € sz0gl latokore atmegy az O
ponton. Ha P és Q a k' korbe esik, teljesen hasonlé a bizonyitds az el6z6héz, O mértani helye most is a kiegészit6
koriv. A keresett fix kor tehat valdoban létezik.

Ezutan térjiink ra a feladat allitasanak bizonyitasara. A Feuerbach-kor egy haromszognek az a kore, amely dtmegy
a haromszog oldalainak felez6pontjan, a magassagok talppontjain és a magassagvonalaknak a cstics és magassagpont
ko6zé es6 szakaszainak felezGpontjan. (Ez Gsszesen 9 pont, ezért is szoktak a Feuerbach-kort 9 pontos kérnek is nevezni.)



E 9 pont koziil barmely 3 mar meghatérozza a kort.

Az ABC héromszog magassigai BE és CF (4. dbra), metszéspontjuk M. Az AEMF hurnégyszog koriilirt kore
k', az ABC haromszdg BC oldala, mint a4tmérg folé irt kor k. Az E és F pontok és a BM szakasz O felez&pontja
meghatarozza az ABC haromszog Feuerbach-korét. A BM egyenes is és a P(Q egyenes is megfelel a segédtételben
hasznélt e egyenesek egyikének, igy a segédtétel szerint PQ felez6pontja, R ugyanazt a kort hatarozza meg az E és
F pontokkal, mint O, s ez a kor az ABC haromszog Feuerbach-kore. Ha a haromszog tompaszogl, akkor A és M



szerepet cserél, s a bizonyitas ugyanigy elvégezhets. Ezzel a feladat allitasat igazoltuk.



